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ステップ１ LCM と GCM の逆算 - 答えが１組 

１ Ａ、Ｂ２つの整数があり、最大公約数が８、最小公倍数が 40 のとき、

ＡとＢを求めようと思います。ただしＡはＢよりも小さいものとします。 

 

 

 

 

 

 ⑴ 上の図の、□×◯＝（   ）になります。 

 

 ⑵ ＡはＢよりも小さいので、□と◯とでは、（   ）の方が小さくなり

ます。 

 

 ⑶ □と◯は整数なので、⑴と⑵より、□＝（   ）、◯＝（   ）と

なります。 

 

 ⑷ Ａを８で割ると□になるので、Ａ＝（   ）となります。同様に、 

   Ｂを８で割ると◯になるので、Ｂ＝（   ）となります。 

 

 

×

Ａ Ｂ８

□ ○ 40 × ＝

最大公約数

最小公倍数
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２ Ａ、Ｂ２つの整数があり、最大公約数が 12、最小公倍数が 84 のとき、

ＡとＢをそれぞれ求めなさい。ただしＡはＢよりも小さいものとします。 
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ステップ２ - 答えが２組 

３ Ａ、Ｂ２つの整数があり、最大公約数が７、最小公倍数が 42 のとき、

ＡとＢをそれぞれ求めようと思います。ただしＡはＢよりも小さいもの

とします。 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ 上の図の□と◯にあてはまる整数は、 

    ア（  、  ）、イ（  、  ）の２組あります。 

   □が小さい方から答えなさい。 

 

 ⑵ アの場合、Ａ＝（   ）、Ｂ＝（   ）です。 

   イの場合、Ａ＝（   ）、Ｂ＝（   ）です。 

×

Ａ Ｂ７

□ ○ 42 × ＝

ア（　 　、 　）

イ（　 　、 　）

（　　、　）

（　　、　）

Ａ Ｂ
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４ Ａ、Ｂ２つの整数があり、最大公約数が８、最小公倍数が 80 のとき、

ＡとＢをそれぞれ求めなさい。ただしＡはＢよりも小さいものとします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ Ａ、Ｂ２つの整数があり、最大公約数が６、最小公倍数が 84 のとき、

ＡとＢをそれぞれ求めなさい。ただしＡはＢよりも小さいものとします。 
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ステップ３ - まだ割れるやつに注意 

６ Ａ、Ｂ２つの整数があり、最大公約数が９、最小公倍数が 108 のとき、

ＡとＢをそれぞれ求めようと思います。ただしＡはＢよりも小さいもの

とします。 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ 上の図の□と◯にあてはまる整数はとりあえず、 

     ア（   、  ）、イ（   、  ）、ウ（   、  ） 

   の３組あります。（□が小さい方から答えなさい。） 

 

 ⑵ このうちイは、まだ□と◯ともにまだ（   ）で割れるため、最大公

約数が９になりません。ア、ウのように、１以外に公約数を持たない２

組の数を（       ）と言います。 

 

 ⑶ アの場合、Ａ＝（   ）、Ｂ＝（   ）です。 

   ウの場合、Ａ＝（   ）、Ｂ＝（   ）です。 

×

Ａ Ｂ９

□ ○ 108 × ＝

ア（　 　、 　）

イ（　 　、 　）

ウ（　 　、 　）

（　　、　）

×

（　　、　）

Ａ Ｂ
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７ Ａ、Ｂ２つの整数があり、最大公約数が５、最小公倍数が 140 のとき、

ＡとＢをそれぞれ求めなさい。ただしＡはＢよりも小さいものとします。 
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８ Ａ、Ｂ２つの整数があり、最大公約数が４、最小公倍数が 144 のとき、

ＡとＢをそれぞれ求めなさい。ただしＡはＢよりも小さいものとします。 
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ステップ４ 和が与えられている問題① 

９ Ａ、Ｂ２つの整数があり、和が 40、最大公約数が８のとき、ＡとＢをそ

れぞれ求めようと思います。ただしＡはＢよりも小さいものとします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ 上の図の□と◯の和は（   ）です。 

 

 ⑵ 上の図の□と◯にあてはまる整数は、 

    ア（  、  ） 

    イ（  、  ）の２組あります。 

   □が小さい方から答えなさい。 

 

 ⑶ アの場合、Ａ＝（   ）、Ｂ＝（   ）です。 

   イの場合、Ａ＝（   ）、Ｂ＝（   ）です。 

 

Ａ Ｂ８

□ ○

ア（　 　、 　）

イ（　 　、 　）

（　　、　）

（　　、　）

Ａ Ｂ

和40
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10 Ａ、Ｂ２つの整数があり、和が 56、最大公約数が８のとき、ＡとＢは

それぞれ求めなさい。ただしＡはＢよりも小さいものとします。 
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ステップ５ 和が与えられている問題② - まだ割れるやつに注意 

11 Ａ、Ｂ２つの整数があり、和が 42、最大公約数が７のとき、ＡとＢを

それぞれ求めようと思います。ただしＡはＢよりも小さいものとします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ 上の図の□と◯の和は（   ）です。 

 ⑵ 上の図の□と◯にあてはまる整数はとりあえず、 

     ア（   、  ）、イ（   、  ） 

   の２組あります。（□が小さい方から答えなさい。） 

 ⑵ このうちイは、まだ□と◯ともにまだ（   ）で割れるため、最大公

約数が７になりません。アのように、１以外に公約数を持たない２組の

数を（       ）と言います。 

 ⑶ よって、Ａ＝（   ）、Ｂ＝（   ）となります。 

Ａ Ｂ７

□ ○

ア（　 　、 　）

イ（　 　、 　）

（　　、　）

×

Ａ Ｂ

和42
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12 Ａ、Ｂ２つの整数があり、和が 40、最大公約数が５のとき、ＡとＢを

それぞれ求めなさい。ただしＡはＢよりも小さいものとします。 
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13 Ａ、Ｂ２つの整数があり、和が 63、最大公約数が７のとき、ＡとＢを

それぞれ求めなさい。ただしＡはＢよりも小さいものとします。 
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■ 解答 ■ 

１ ⑴ ５ 

  ⑵ □ 

  ⑶ １、５ 

  ⑷ ８、40 

２ Ａ：12 Ｂ：84 

３ ⑴ １、６ 

    ２、３ 

  ⑵ ７、42、 

    14、21 

４ ８と 80、16 と 40 

５ ６と 84、12 と 42 

６ ⑴ ○ア  １、12 

    ○イ  ２、６ 

    ○ウ  ３、４ 

  ⑵ ２、互いに素 

  ⑶ ○エ  ９、108 

    ○オ  27、36 

７ ５と 140、20 と 35 

８ ４と 144、16 と 36 

９ ⑴ ５ 

  ⑵ １、４、 

    ２、３ 

  ⑶ ８、32、 

    16、24 

10 ８と 48、16 と 40、24 と 32 

11 ⑴ ６ 

  ⑵ １、５ 

    ２、４ 

  ⑶ ２、互いに素 

  ⑷ ７、35 

12 ５と 35、15 と 25 

13 ７と 56、14 と 49、28 と 35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


